RESOLUTION # _____

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MISSION RECOMMENDING THE USE OF WORKINTEXAS.COM AS THE PRIMARY EMPLOYMENT PLATFORM FOR LOCAL EMPLOYERS

WHEREAS, the Prosperity Task Force aims to uplift Hidalgo County residents living at or below the poverty line by collaborating across sectors and connecting residents to economic prosperity, educational opportunities, and social services; and

WHEREAS, the Texas Workforce Commission responds to the needs of Texas employers and workers through locally designed market-driven workforce development initiatives, and the local workforce development board, Workforce Solutions serves as a key partner to the Prosperity Task Force; and

WHEREAS, the Prosperity Task Force aims to promote the use of WorkInTexas.com, an online application that offers job seekers immediate and continuous access to job matching services, to assist Hidalgo County residents in the job application and placement processes; and

WHEREAS, the Prosperity Task Force aims to encourage local employers to utilize WorkInTexas.com to list job postings and identify job seekers; and

WHEREAS, the Prosperity Task Force encourages local municipalities and economic development corporations to designate WorkInTexas.com as the primary platform for job seeking and job listing purpose.

NOW THEREFORE we the City Council of the City of Mission do hereby recommend the use of WorkinTexas.com as the primary online job platform for local employers to help increase the job matching activity in Hidalgo County.

APPROVED on this the 12th day of February, 2024.

Norie Gonzalez Garza, Mayor